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3y & =k 1% i§BasicDataResultie 17 3 * TH % T

Identifier TC_A3 Auth 001

Goal FELM bR T DR A AL T AT
o ¢ 23RIMSI 2 IMEI {f =38 7 ¥ & minde b o L Bmin s kv
BT AR FHE GULR

Environment | 1) &&= ke 22 F S5

Condition

Test 1) ¥ E:=Lm & 2y 9 BasicDataRequest(MessagelD=0x00)

process 104§ 2IMSI = & i e 5L w)2g

2504 =IMEl = I #x chlicdy 45 3 %) 18
3.2 =FirmwareVersion = # £ 4 (Ex. 2.01)
2) g 5w f BasicDataResult(MessagelD=0x01)
1.2 =Result =1 % 7 = #
2.0 =MsgTag = L4 » 3249 w2 L A58
3.3t 4 i=StopCName = 4@ = L4f
4.7 4§ -StopEName = =g &> L4
3) &k Siixdp e ¥l BasicDataResult - % z & F AL
1.3+ 4§ i=Longitude-Du - Longitude-Fen -~ Longitude-Miao = 4% ‘5 &
2.7 iz Latitude-Du -~ Latitude-Fen ~ Latitude-Miao = =4 sF &
3.3 = TypelD = =24 7| fi %%
4.5 4§ ~BootTime = B 1 & ¥ (HHMMSS » 24-] & 1)
5.3t 4§ i=ShutdownTime = # % p# & (HHMMSS > 24-] p#41)
6.3 =MessageGroupID = 3t 5 # & %3k
7304 izldleMessage = FEK L (2 & L F Ik 5L
8.3+ ¥ i~ DisplayMode = 3 4 & (¥ /& *)
9.3+ 4§ i TextRollingSpeed = & 77 i¢ & (Min0 - MAX9)
10.>+ 4§ i=DistanceFunctionMode = 1 > =EFEX B £z
113+ 4% = ReportPeriod = 30 » % 77 =49 w47+ 8 % 30%)
4) FELW AKX TAATRRIE ¢ @
BasicDataAck(MessagelD=0x02) % =k 4% 38 20 T 5
1304 =MsgTag = L4 > 409 w2 2 4 g
230 i=MsgStatus = 14 7 % T+ #

Pass verdict
criterion

1) ¥ AFE = 5 55 EIMSIEIMELR 7 & rems # (5 194
g T L oArw § coBasicDataResultie 7 £ & T ALK 2

2) HWE M i sy B v K BasicDataAck » % 1 A& A FALR 2
EACN

Final Verdict

PASS FAIL
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&k b AT
(3= %)

:Eﬁif [ EL(SentRevReport)

%[ﬂ”ﬂy ?J?“ EL(SentRevAck)

Bdw AR A3 BE G TR

FELMETFETEAL B Bk

Identifier TC_A3_SentRev_001

Goal TFEEM RN T F TR L BE R I L gy
Environment | 1) &&= ke 23 F S5

Condition 2) Ayl ke A b oy AN TR T

Test 1) A& & 55 30453 11 SentRevReport

process (MessagelD=0x03) & =k 49 38 2T 5

1504 =SentCount = A=t wa3R® 2 3 4 B3 85§
204 =RevCount = = w 4R+ 2 /Eini A wdR A ¥ 4c

2) zhagid T 5w % SentRevAck (MessagelD=0x04) » # 7t <

Fle v g

Pass verdict
criterion

1) A& =big i i 497 304, % J1SentRevReport » w #F 21 4, @

ﬁ % Fi;ﬁx;ﬂ* g :}-E‘li;c us——ﬁ,(
2) =i T L #jcSentRevReportis o it 43w i@
SentRevAck @ # 77 Jc F| Z_pF w 4R 31 4,

Final Verdict

PASS FAIL
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Identifier TC_A3_UpdateText_001
Goal s Lo 49 i UpdateTextReq¥t i £ =it (7 L #7~
FPE
Environment | 1) A7 £k kst = < B8R
Condition 2) Ay E g hre AL o R A TRE T
Test 1) =4 T 5 9 UpdateTextReq (MessageID=0x05):<€5§r
process Epg
1.0 =MsgTag = 2 S48 » fo4)d w2z 4 g
2504 =MsgNo = 3 L %5
3.+t 1f =MsgContent = 3t 4 0 % (¢ < :Big-5; % < :ASCIl)
2) wE:m i suw fUpdateTextResult (MessagelD=0x06) -
1.0 =MsgTag = 2 S48 » fod)d w2z 4 v rg
2504 =MsgNo = 3 L %3
3.3 i=MsgStatus = 4 { 74 0 0% 7 A pr o 147 &5
Pass verdict | 1) b 2T 5 & 49 % 9 UpdateTextReq sy & zh i i& 7 { 37
criterion S FRE
2) WEM LI FN B8 i s v @UpdateTextResult » %
TE L AT R 4 pr
Final Verdict | PASS FAIL
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Identifier TC_A3_Updateinfo_001

Goal ‘:&« 13; W L 49 1% B UpdatelnfoReqit 7 £ = W 12 7 { 37 P
A

Environment 1) %r%f:&» WMok iie R A EBRE

Condition 2) Ay E g hre AL o R A FTRE

Test 1) =b4pid T 5 diUpdatelnfoReq (MessagelD=0x07) % 4

process Epg

1204 = RoutlD = B &1 #5 (1 B 5 % 3E 5 1)
234§ =BusID = & 4w 78
3.3 4§ =CurrentStop = 2 P % 97 fxbig (N 45
4% 4 i=DestinationStop = & §® P e 3h49 %45
5504 i=lsLastBus =0 > 2 7 2L AF18 [ 147 5 AFLH
6.+ i=EstimateTime = 37 & F|=bpr ¥ (11 ) % 8 =)
7.5 4§ = StopDistance = FE& & 2k xk ¥
8.% {§ i=Direction = # %~ w
8.1 Direction=0> #7242
8.2 Direction=1> % 7 iE 4%
8.3 Direction=2> & A% 2
8.4 Direction=3> k751c %
O xType =1 %7 TP M LA 5 20 L7 22T LN
10722 Fagipr > UTCER
10.1*+4§ i=TransYear = j£& ~2000# 4= 4
10.23 4§ i=TransMonth = 1-12
10.3*t 4 i=TransDay = 1-31
10.4>+ 4§ i+ TransHour = 0-23
10.5*t 4 = TransMin = 0-59
10.63*{§ i+ TransSec = 0-59
s 28 Fde el > UTCp Y
11.13% 4§ i=RevYear = j&a 72000+ 44>
11.2>+4§ i=RcvMonth = 1-12
11.33% 4§ i=RecvDay = 1-31
11.4>+4§ i RcvHour = 0-23
11.5* % =RcvMin = 0-59
11.6>* 1§ i~ RcvSec = 0-59
124§ ~Reserved = & ¥
2) #E:=u i« v % UpdatelnfoResult (MessagelD=0x08) -
1304 =MsgStatus = 4 L #k i 02 74 per 147 2 #

S12 -




Pass verdict | 1) =p4p:d 2T 55 533 1 UpdatelnfoReq 7 £ = ig i& {7 { #7

criterion TPES B TN R

2) WELRLATTEIDFTANFE > iyr @
UpdatelnfoResult » % 7 31 & { 7% # & 4 &

Final Verdict | PASS FAIL
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(W %)
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Identifier TC_A3 Abnormal_001

Goal FE =k i 49 % EAbnormalReqw SR #b g i T 5> 2 5 p w A
Exgiusisd

Environment | 1) G &z ke = 2 B ﬁﬁfiﬁ»

Condition 2) WE M e LA EREAATREK T

Test 1) &L AbnormalReq (MessagelD=0x09) ¥ =t 4% 3 2

process Tz

3.7 = StatusCode = 0 > % 7 = F it ¥
40fFeType=1> 27 IR LN 2> 272220 LN
528 ¥ Fan@ghpF > UTCpEF
3.1 x4 = TransYear = j&& 2000 & A= 4
3.2 »*{§ = TransMonth = 1-12
3.3 * 4§ = TransDay = 1-31
3.4 >+ = TransHour = 0-23
3.5 * 4§ = TransMin = 0-59
3.6 *+ ¥ = TransSec = 0-59
6.8 % Fuaicp > UTCR R
4.1 >t =RevYear = €& ~2000# 4= 4
4.2 » 4§ =RevMonth = 1-12
4.3 »+§ =RevDay = 1-31
4.4 »: 4 = RcvHour = 0-23
4.5 4§ = RcvMin = 0-59
4.6 * 1§ =RcvSec = 0-59
2) zpiia-r 5w % AbnormalResult (MessagelD=0x0A) -
138 =MsgStatus =8 # w34 ik > 02 T wdf L fe 14 FwdR 3

Pass verdict
criterion

1) & =k%a 433 I AbnormalReqis sE 4 2T 2 » &7 p
??ﬁ%@ﬁﬂﬁ

2) =T 5 43w @ AbnormalResult 0 % 7 B w3
Z ls\'x4 EYEd

Final Verdict

PASS FAIL
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FEEH TP B K 2 ¥ (Optional)

Identifier TC_A3 Abnormal 002

Goal FE =k i 49 % EAbnormalReqw SR #b g i T 5> 2 5 p w A
xRk 5 sbera

Environment | 1) G &z ke = 2 B ﬁﬁfiﬁ»

Condition 2) WE M e LA EREAATREK T

Test 1) &L AbnormalReq (MessagelD=0x09) ¥ =t 4% 3 2

process Tz

1.3 i=StatusCode = 1 > & 7 1§ 740

2 eType=1- 27 TP A LFAEFE ;2 27202 P N L8

SEFFaABApEE  UTCHRE
3.1 xt{f = TransYear = j&& +2000# A= 4
3.2 »*{§ = TransMonth = 1-12
3.3 * 4§ = TransDay = 1-31
3.4 >+ = TransHour = 0-23
3.5 * 4§ = TransMin = 0-59
3.6 *+ 1 = TransSec = 0-59

4.3 F TR UTCR
4.1 >t =RevYear = j&d ~2000# 4= 4
4.2 » 4§ =RevMonth = 1-12
4.3 % ~RevDay = 1-31
4.4 »+ 4 = RcvHour = 0-23
4.5 4§ = RcvMin = 0-59
4.6 * 1 =RcvSec = 0-59
2) zpiia-r 5w % AbnormalResult (MessagelD=0x0A) -
138 =MsgStatus =8 # w34 ik > 02 T wdf L fe 14 FwdR 3

Pass verdict

1) & =k%a 433 I AbnormalReqis sE 4 2T 2 » &7 p

criterion ég-"ff‘z‘_h a’y’g BT AR
2) =i T Lo s w @AbnormalResult > £ 7 B ¥ w AR K &
Lo R4 pr
Final Verdict | PASS FAIL
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LY T AR P B R F ¥ 18 %3 (Optional)

Identifier TC_A3 Abnormal 003

Goal FE =k i 49 % EAbnormalReqw SR #b g i T 5> 2 5 p w A
I R i

Environment | 1) &&=k e =L B ﬁﬁfiﬁ»

Condition 2) WE M e LA EREAATREK T

Test 1) TEnggd AbnormalReq (MessagelD=0x09) %4 =1 4 i 21

process Tz

1.3 = StatusCode =2 » % 7 F F ¥

2 eType=1- 27 TP A LFAEFE ;2 27202 P N L8

SEFFAMApEE  UTCHRE
3.1 x4 = TransYear = j&& 2000 & A= 4
3.2 »*{§ = TransMonth = 1-12
3.3 * 4§ = TransDay = 1-31
3.4 >+ = TransHour = 0-23
3.5 * 4§ = TransMin = 0-59
3.6 *+ ¥ = TransSec = 0-59

4.3 % TR > UTCR
4.1 >t =RevYear = €& ~2000# 4= 4
4.2 » 4§ =RevMonth = 1-12
4.3 % ~RevDay = 1-31
4.4 »: 4 = RcvHour = 0-23
4.5 4§ = RcvMin = 0-59
4.6 * 1§ =RcvSec = 0-59
2) zpiia-r 5w % AbnormalResult (MessagelD=0x0A) -
138 =MsgStatus =8 # w34 ik > 02 T wdf L fe 14 FwdR 3

Pass verdict

1) FE:=LM i 9% AbnormalReqis b L 5 > L5 p @

criterion ég-"ff‘z‘_h a’y’g T E e
2) =i T Lo s w @AbnormalResult > £ 7 B ¥ w AR K &
Lo R4 pr
Final Verdict | PASS FAIL
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